Optimal PRESS RELEASE Design

株式会社BOD 広報担当 171-0022

東京都豊島区南池袋2丁目49番7号 株式会社BOD本社 TEL: 03-6863-4227 https://www.bod-grp.com

2021年7月5日

株式会社 BOD

株式会社 BOD のコーポレートサイトをリニューアル 〜資料ダウンロードで、導入前の検討をスムーズに〜

株式会社 BOD(本社:東京都豊島区南池袋2丁目49番7号、代表取締役社長:田中大善、以下BOD)は2021年7月2日に「資料ダウンロードページ」を新たに追加しましたのでお知らせします。

く資料ダウンロード一覧>

BOD が提供するサービスの導入を検討されているお客様やアウトソーシングサービスの導入を検討されているお客様に必要な情報が掲載された資料を BOD のコーポレートサイトからダウンロードすることができます。各資料にはサービス詳細や導入までの業務フロー解説、業務内容のご説明、ご利用料金など、導入前の検討に欠かせない情報を網羅した内容を無料で公開しています。

- ●資料ダウンロードページ URL https://www.bod-grp.com/document/
- ●資料ダウンロード一覧ページ
- ●資料ダウンロードページ



今後についても新たに「お役立ち情報」追加し、随時「導入事例」「よくある質問」「サービス紹介」を更新しながら各種コンテンツの充実を進めて参ります。

BOD では、BPO 事業会社としてアウトソーシング支援を行ってきた実績と蓄積されたノウハウで皆さまによりよいサービスをご提供し、コーポレートサイトを通じて有益な情報発信をして参ります。

BOD コーポレートサイト: https://www.bod-grp.com/

<株式会社 BOD とは>

当社は全てのお客様に最適な解決策をご提案する総合アウトソーシング会社です。身近に あるルーチン業務から管理業務を丸ごと代行する大規模な業務まで幅広いサービスをご提 供しています

以上

【本件に関するお問合せ先】 株式会社 BOD 広報室

TEL: 03-6863-4227

Email: bpo@bod-grp.com